報道関係者各位 プレスリリース



株式会社ロア・インターナショナル

Man&Wood、iPhone X 専用カラフルな天然木ケース新発売 ~木目の美しさを活かした鮮やかなカラーリング~

モバイルケース・アクセサリー専門の株式会社ロア・インターナショナル(所在地:東京都新宿区、代表取締役社長: Ally Won)は、Man & Wood(マンアンドウッド)から、高級天然木にカラフルな配色やアーティスティックなデザインを施した iPhone X 専用天然木ケースを発売しました。

本製品は従来の素材を生かした天然木シリーズに加え、新たにおしゃれなデザインを組み合わせたファッショナブルなラインナップとなっています。

現在、Man & Wood 日本公式ブランドホームページ(http://www.mannwood.jp/)にて販売を開始しています。



【Man & Wood(マンアンドウッド)について】

「Man&Wood(マンアンドウッド)」は、天然木ケースに特化したブランドで、厳選した木とポリカーボネートを一体化して製作される技術が高い評価を得ています。

株式会社ロア・インターナショナルは、「Man&Wood(マンアンドウッド)」の日本公式代理店として、国内販売店を幅広く募集しており、拡販していく予定です。

Man & Wood 日本公式ブランドホームページ: http://www.mannwood.jp/

商品の特長は以下の通りです。

【製品特長】

天然木ケース for iPhone X





●天然木+ポリカーボネートと完全一体化

Man & Wood の天然木ケースは、独自の特殊技術により木を 0.38mmという薄さに切ってケースと一体化しています。

●デザインに合わせた特別なカラーリング

シンプルなストライプ柄は天然木に直接染色を施し、木目の表情を生かした透明感あるカラーリングとなっており、イラストが入っているデザインは自然な木目の上に UV プリントを施しています。どちらも美しい木目はそのままに、鮮やかできれいな仕上りとなっています。

●木の上に施された上品で個性的なデザイン

天然木のナチュラルな素材感はそのままに、コンパスのイラストや幾何学パターンなどのアーティスティックなデザインを施し、芸術品のようなスマホケースに仕上がっています。

●端末をしつかりサポート

端末をホールドするはめ枠部分は耐久性と弾性に優れたポリカーボネート素材を使用しており、丈夫で 安定感があります。

【製品バリエーション】

コンパス: こだわりの天然木「アンペロ」にコンパスのイラストを施し、人生の指針をイメージしたデザインです。

イエローウィンド: 天然木を発色のいい黄色に染めた華やかなデザイン。風車と夕暮れの大地をイメージしています。

ハンドブリッジ: 高級木「フィギュア―ドアニグレ」に立体的な橋のイラストを施したシックなデザインです。

モンドリアンウッド/ネモ: モンドリアンの絵画のような幾何学パターンをビビッドカラーとナチュラルカラーで表現したおしゃれなデザインです。

ロリポップ/プロバンス/コラリーナ:多彩な色とナチュラルカラーを組み合わせたボーダー配色がユニークなデザインです。

ピンクパイ/ダンディブルー/レゲエ:配色がおしゃれな3つのカラーを縦に組み合わせ、シンプルなが らファッショナブルなデザインです。

天然木ケース for iPhone X

天然木にUVプリント。



・天然木に染色・



【製品詳細】

■対応機種: iPhone X

■販売価格: 2,990円(税抜)

■商品ページ:コンパス

イエローウィンド ハンドブリッジ モンドリアン/ネモ

ロリポップ/プロバンス/コラリーナ http://mannwood.jp/mw20203/

http://mannwood.jp/mw20213/

http://mannwood.jp/mw20211/

http://mannwood.jp/mw20212/

http://mannwood.jp/mw20209/

ピンクパイ/ダンディブルー/レゲエ http://mannwood.jp/mw20204/

【株式会社ロア・インターナショナル 概要】

設立 : 2006年7月 代表取締役社長 : Ally Won

所在地 : 〒160-0022 東京都新宿区新宿 6-27-45 近代グループ BLD.20 3F

URL : http://www.roa-international.com

事業内容 : モバイルケースやデジタル機器周辺アクセサリーの輸出入/輸入品の卸・流通/

マーケティングコンサルティング

直営販売ショップ:http://www.mycase.jp/

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ロア・インターナショナル

広報担当 : 鈴木

TEL: 03-6231-4061(平日 10 時~18 時) E-mail: press@roa-international.com